
二宮町ふれあい農園利用申込書兼誓約書
私は、二宮町ふれあい農園（以下「農園」という。）の利用を申込むとともに、農園を利用する際には、下記に掲げる事項を遵守することを誓約します。

記

二宮町ふれあい農園設置要綱を承知し、この要綱の定めに従います。
· 農園にトイレや水場等の施設がないことを理解しています。

· 利用区画はもとより、共有部分の清掃、除草及び整理整頓に努め、周囲との協調をこころがけます。

· 農作業にともなう、汚れやケガの恐れ、除草や鳥獣・病害虫被害等の苦労があることを理解しています。
· 路上駐車をしないとともに、農薬の飛散や騒音等に十分配慮し、周囲の農家や住民、他の利用者に迷惑をかけません。

· 耕作にあたり「借地権」や「耕作権」等の権利が発生しないことを理解しています。

· 区画により、土質や地形等、利用条件に差があることを理解しています。
· 利用期間は１年間で、１年経過後は自動更新となるが、地権者や町の都合により更新ができない場合があること、区画や料金等の条件が変わる場合があることを理解しています。
· やむを得ない理由により、農園の利用ができなくなった場合は、速やかに申し出ます。
· 農園の利用に関し、要綱に定めのないもの、その他疑義が生じた場合は、協議に応じます。
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